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Programvärdering

Sammanställning av studenternas värdering

Fördelningen av svaren för de enskilda frågorna visas inte på grund av att antalet besvarade
programvärderingar är lägre än 25% av antalet studenter med pågående programstudier.

1. Jag bedömer att programmets kurser är relevanta i
förhållande till programmets examensmål.

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

2. Kursernas inbördes ordning är väl avvägd i förhållande
till programmets examensmål.

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

3. Jag var väl förberedd inför att genomföra det avslutande
självständiga arbetet i form av uppsats eller
examensarbete

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

4. Jag har under utbildningen utmanats i mitt tankesätt och
ställts inför intellektuella utmaningar

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

5. Studierna under utbildningen har utvecklat sådana
kompetenser jag förväntar mig få användning för i mitt
kommande yrkesliv

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej



6. Jag rekommenderar det här programmet till andra
A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

Sammanfattning av studenternas värderingar baserat på enkätfrågor,
fritextkommentarer och eventuellt andra underlag.

Det är 5 av 21 studenter som svarat vilket blir 24%. Antalet studenter är missvisande
eftersom det vid kursens slut endast var 15 studenter. Fyra studenter har gjort uppehåll eller
avhopp. 
Vid muntlig utvärdering deltog samtliga 15 studenter alltså 100%. 
Studenterna är över lag nöjda med programmet och både i skriftlig utvärdering och muntlig
utvärdering. 
Under VFU upplevs ibland att det finns lite för få respiratorpatienter och att de är för många
studenter ute samtidigt. Studenterna hade gärna också sett några fältstudiedagar initialt i
programmet. 
Det har varit bra föreläsare och bra simuleringsövningar. 
Kombinationen distans och campusträffar uppfattas som bra men önskar att fler föreläsningar
också spelas in för att kunna titta och lyssna igen. Föreläsningar om respiration kan delas upp
och vara under två dagar eftersom det upplevdes som mycket bra men väldigt intensiv.
Studenterna ansåg att integreringen av vetenskaplig metod var positiv och önskade ingen
specifik kurs i detta. Önskemål fanns också om att seminarieledarna vid seminariet av
examensarbetet styr lite mer när diskussionerna blir felaktiga eller inte n blir relevanta. 

Programledarens sammanfattande analys.

Upplever att studenterna var mycket nöjda med programmet och att de justeringar som
gjorts fallit väl ut. 

Förslag till förändringar.

Programmet ska ses över i grunden HT23 men trolig start HT25 eftersom det getts under
samma koncept sedan 2007 i enlighet med studenternas synpunkter både nu och de senaste
åren samt synpunkter från intensivvården kommer vi överväga deras förslag och
utvecklingsmöjligheter i denna översyn.

1 Registrerad på program aktuell kull, ej gjort avbrott, ej gjort uppehåll och registrering på kurs vid Kau
innevarande termin.
2 Antalet studenter som inte klickat i "nej" - "jag är inte student på ovanstående program innevarande
läsår" i värderingen. 
3 Antalet studenter som besvarat minst 1 fråga eller skrivit i fritextfält.


